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Travail demandé

Critéres d'évaluation

Réponses du candidat Note
1. Indiquer la signification des abréviations suivantes : Réponses exactes.
V.S.:
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Pl
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V.M.C.:
VUVLC. T ettt s
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VR e b e e s
‘ Chaque repérage s
2. Positionner les traits des coupes A-A, B-B, C-C et D-D  |précise clairement la
sur le plan du rez de chaussée ci - contre : zone coupée, le nom %
de la coupe et le sens i [ | et
d'observation de la
coupe.
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3. Déterminer la hauteur d'une marche de l'escalier du rez |Reparise exacte.
AE CRAUSSEE © e oL b e R AR L bR L R e h A e R E e R A R LSRR SAE R E bR
FOUSHIIBE VOITE TEPONSE BN | oot ee b e s b e s sseeb s s ss s sS85+ 5581821 83
indiguant les calculs.
......................................................................................................................................................................................... 3
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Travail demandeé Critéres d’évaluation Réponses du candidat Note
4. Indiquer les dimensions de la fenétre de la chambre 3: Unité de mesures en
centimeétre. LN ©eevoeoee oo oo oo e e e et et ees sttt et e
LNB » 12
Réponses exactes. o (3] = T U T U ST TR O U RPOP PO UO TP
HNB
5. Rechercher et indiquer la cote d’allege de cette méme | jnité de mesures en
fenétre de la chambre 3 : CENtIMBIre. | e L
"M
Réponse exacte. ‘
6. Expression graphigue : />
ON DONNE : Le Dossier Technique complet.
ON EXIGE : Un dessin
ON DEMANDE : De dessiner sur le document DR 4/10 : précis, exact et soigné.
a. La vue de dessus de la toiture de ce projet &
'échelie 1 :50, sachant que la queue de vache fait
15 cm et que le débordement sur les rives est
considéré inexistant.
b. Le développement du versant repéré (A) sur la
facade SUD avec la représentation des lucarmes et 14
des avancées.
BAREME :
PROPIEté . oo ee e e e sttt ern e e e 12
Exactitude de représentation et position des lucarnes et avant
Lot ] 1o T TP P OUSU RO /6
Exactifude du développement du versant sud sans le garage. /6
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ETUDES DES EVACUATIONS DES EAUX PLUVIALES

Travail demandé

Critéres d’évaluation

Réponses du candidat

Note

7. Calculer la longueur des égouts recevant les gouttiéres
de ce pavillon :

Faire apparaltre les
calcuis.

..........................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................

/6

8. Calculer le nombre d'éléments de gouttiére necessaire a
'approvisionnement du chantier, ainsi que te nombre de

crochets :
(Rajouter une plus value de 2 m sur 'ensembie en fonction d
retours et positionnement de |a gouttiére).

Faire apparaitre les
calculs.

T L L L L T T T R e e N R e N R
.........................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

6

9. Représenter le schéma de détails de la coupe
transversale de la gouttiere au niveau du moignon :

Schéma lisible et soigné.

14

10. Déterminer en faisant apparaitre les calculs, sile
diamétre des tuyaux de descentes convient :

Justifier votre réponse

Feire apparaitre les
caiculs,

..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................
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ETUDES DE LA COUVERTURE EN ARDOISES
Travail demandé Critéres d’évaluation Réponses du candidat Note
11. Calculer le sous détails au m? pour le comble principal €t| renonses exactes.
les avant corps :
. 16
12. Calculer 'approvisionnement du versant reperé (B) sur | eaice QDPAMAIIE IBS | e e
Ie piaﬂ . CAlCUIS. | e e e e T e PR R s et s
ResUltats & | e
+ou- 1m?
Iz
/6
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ETUDE D’UNE LUCARNE DU VERSANT SUD
Travail demandé Critéres d’évaluation Réponses du candidat Note
Rive en arétier :
’ ) . . . E_eS types Sont ........................................................................................................................................................
13. Déterminer les types de rives en arétier en ardoises déterminés a = ou - 1°.
biaises a réaliser surla croupe et le versant de [a JUCAINE & | [ 12
14. Effectuer le tragage des ardoises biaises du versant de
la lucarne Le tracé est conforme. !
(
]
14
I
!
]
1 g o DS IR
a)Déterminer le type de noue a fendis a réaliser sur les REPONSES BXAOMES, | 7%
T0 Loz Ta A L=y e T TR LT
b) Indiquer le type de pied A r€aliSer [l AR 8
c) Détailler les trois premiers rangs (doublis et SOUS-AOUDIS | |
NON COMPIIS) Il L AR
d) Indiquer la longueur théorique des fendis :
)
¢
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ETUDE D’'UNE LUCARNE DU VERSANT EST

Travail demandé

Critéres d’évaluation

Réponses du candidat Note

Couverture a tasseaux :
16.

a) Déterminer le type de jonction transversale & utiliser sur
le versant de la lucarne rampante :

b) Calculer I'entre axe des tasseaux :
(Compléter le schéma ci contre)

Réponses exactes.

Cotes en millimetre.
Réponses exactes.

.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

\>/ vy \,

7777 7 Attt 7 A A P N A T A o ot it o e
|
- >l >!
]
4 16
[N
i
¢) Calouler le développement de 1a feuille de téte, sachant O |
qu'a l'égout on réalisera un larmier ordinaire 21 pli: | T
(La remontée en téte sur le versant prinCipal @8t A 0,20M) 0alculs. | oottt et et e— e — e ate et hehteh R e e At e et a e AR eat et b e bR AR R e R R Re e n e
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Travail demandé

Critéres d’évaluation

Réponses du candidat

Note

17. Vous devez intervenir pour un travail de couverture sur
la lucarne rampante.

-

Etablir un mode opératoire sur les dispositifs de
protections collectives a mettre en place pour réaliser ce
travail dans le respect des normes en vigueurs :

Préciser les dispositifs.

Argumentions correctes.

18
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. . Critéres . :
Travail demandé d’évaluation Réponses du candidat Note
18..ON DONNE : Quelques Rappels :
' .. _ Tempsd'execution d'un ouvrage
Temps unitaire = T a). TEMPS EFFECTIF DE TRAVAIL
Quantité de 'ouvrage
1 Réponses TEMPS RE™-i. TEMPS REEL
Rendement = T exactes - 5
Temps unitaire ’ DESIGNATION ou TACHES par TACHES (en heure décimale ex: 2,80h)
Conversion :
30'=> {0h30) = 0.50 h Pour passer des minutes aux centiémes, diviser par 60. Faire Pose d’un film armé micro-aéré
0.25h=15 Pour passer des centiemes en minutes, multiplier par 60. apparaitre C
les calculs.
ON DEMANDE : Remettre a jour la bibliothéque des temps unitaires d'exécution a Pose des liteaux /5
f
partir des données de ce chantier.
Couverture en ardoises natuizhes
L'étude estimative de ce chantier nous indigue qu'il était prévu ; ~
i . Finitions - F'aTtages at Arétiers
Pose d’un film armé micro-aéré : 11,00 heures de travail pour 220 m </
Pose des liteaux : 80,00 h pour 1999,80 m.
Couverture en ardoises naturelles : 266,20 h pour 220 m? TOTAL
Finitions — Faitages et Arétiers : 101,50 h pour 58 m.
TOTAL 458,70 h
I
0 O TP PP
ATGUIMGIIET | ittt i et et e s e et esbesbeabeasasseseaseteseeseasseseasaaseeaeaseab e seasaenes seeass tensessnsereaeabesesassnsensessaneanenns
Dans fe réel, il aura fallu : L OO U OTO O DU
Pose d'un film armé micro-adré :  1JoUr @2 OUVFIEIS b e
Pose des liteaux : oI Lo U == T o T 1V 1= - O
Couverture en ardoises naturelles 112 jours @2 ouvriers Ef S JOUNS @ 3 OUVIIBIS | | it ie s ittt aaas e e b e e e e e an s ea e e e e e et e s eaeeaetaetaataaeaaaeaaeaaeataaastaaesaeteetestesteeteneeaeseenan s s rn s nnnn
Finitions - Faftages et Arétiers 1 BJOUTS @B OUVIIBIS [ oottt e e s e e b sar s Re 2 eh b e ee s h e R R R eE e h e R e AR b et AR R LRt ee LR R e s chs s s
............................................................................................................................................................ {5
a) Sachant que le travail effectif des ouvriers de cette entreprise @st de 7,00 DAUTES | f oot L bR
par jour de présence, il vous faut calouler par poste, le temps effectif de ravall. | | T
Vous compléterez fe tableau €i- CONrE T e e E R oo an e et R e R R R R e SR e AR R ARt R e R et E b e e e b
b) Faire le comparatif poste par poste entre le temps riel &t le temps estimatif.
Indiquer les incidences a la fin du chantier :
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